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Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного 
призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі (відповідно до пункту 4^ постанови 

КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

належного

1. Замовник: Комунальне некомерційне підприємство «Одеська обласна клінічна лікарня» 
Одеської обласної ради» (КНП «ООКЛ» ООР»), код ЄДРПОУ 01998526, розташоване за адресою 
м Одеса, вул. Ак. Заболотного, 26.

2. Ідентифікатор закупівлі: UA-2()26-01-23-007925-a.
3. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у 

разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви 
відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): 
ДК 021:2015 - 64210000-1 Послуги телефонного зв’язку та передачі даних (Послуги телефонного 
зв’язку).

4. Обгрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі.
Послуги телефонного зв'язку є необхідною складовою забезпечення

функціонування закладу охорони здоров'я та безперервності надання медичної допомоги 
населенню. Наявність стабільного телефонного зв'язку забезпечує оперативну комунікацію між 
відділеннями лікарні для координації лікувально-діагностичного процесу, своєчасне 
інформування пацієнтів та їх родичів про стан здоров'я та результати обстежень, а також 
можливість виклику екстрених служб у разі надзвичайних ситугщій. Телефонний зв'язок є 
критично важливим для функціонування приймального відділення, реєстратури консультативної 
поліклініки, диспетчерських служб та чергових частин лікарні.

Безперебійний телефонний зв'язок забезпечує взаємодію з Національною службою здоров'я 
України, органами місцевого самоврядування, контролюючими органами, постачальниками 
медичних виробів та лікарських засобів. Це також є необхідною умовою для організації 
консультативної допомоги населенню, запису пацієнтів на прийом до лікарів та інформування про 
графік роботи закладу.

У зв'язку з необхідністю забезпечення оперативної комунікації між структурними підрозділами, 
безперервного зв'язку з пацієнтами та контролюючими органами, виконання ліцензійних умов провадження 
медичної практики та належного функціонування всіх підрозділів КНП «ООКЛ» OOP, існує потреба у 
закупівлі наступної послуги:

ДК 021-2015№ 
з/п

1. 64210000-1 Послуги 
телефонного зв’язку та 
передачі даних

Найменування Одиниця 
виміру

Кільк 
ість

Послуги телефонного зв’язку послуга

Кількіс 
ть 
місяців 
121

Разом 1 12

5.Строк надання послуг: до 31.12.2026.
Обгрунтування розміру бюджетного призначення: Власні кошти та/або кошти НСЗУ, інші 

кошти на 2026 рік.

mailto:ookb@ukr.net


Очікувана вартість предмета закупівлі: 5 988,00 грн з ПДВ.
6. Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: Очікувана вартість предмета 

закупівлі визначена згідно з наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського 
господарства України від 18.02.2020 № 275 «Про затвердження примірної методики визначення 
очікуваної вартості предмета закупівлі» методом порівняння ринкових цін.

Заступник генерального директора з економічних питань Ігор ГІНЖУЛ


